Agopevpgvn | Yro ZovOiin Mibavomra, H mbavomra va cvpfei to YeYovOg A pe TNV TANPOGO-

P(4]|B) pia 61t cupPaiver to B,
P(AN B)
P(A|B)=—-~
(4] B) P(B)
MBavomra Topung P(A4 N B) P(ANB)=P(A)P(B|A)
= P(B)P(A| B)
[MoAlamiacactikog Kavovag P(A, N A, ... A)=P(A)YP(A, | A))P(4 | A N A)...
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Teyovéta Awapépiong 4,4, ,..., 4, ANA =0, Vi#j
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U4 =S, P(4)>0
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OXwn [TBavotta Av 4,4,,....A anotshodv Sapgpion oo Skt £ S
P(E)=P(E| A)P(A)+ P(E| A)P(A) +...
+P(E| 4 )P(A)
' ’ P(E|A)P(A,
@edpnpa Bayes P(4_| E) = (E]4,)P(4,)
P(E)
Ytatiotikd Avegapmra I'eyovota 4, B Av 1oyel n mapakate eEicwon

P(ANB)=P(A)P(B)
1 16odvvapo

P(A| B)=P(A), P(B| A)= P(B)
pe v vobeon Ot

P(A), P(B)#0

Zranotd Avebdpmra leyovéra 4, B To 4 xav B ftadxu B, A i1 B sva gmiong Xta-

TioTikd Avegdpmra eyovota
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